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Сучасні умови організації транспортно-експедиційної роботи вимагають застосування 
інноваційних інструментів моделювання, які дозволяють аналізувати та оптимізувати 
вантажні й пасажирські перевезення. Одним із найбільш ефективних програмних продуктів є 
PTV VISSIM – імітаційна мікромодель транспортних потоків, що забезпечує дослідження 
взаємодії транспортних засобів у складних системах. Модель дозволяє реалізувати 
дискретно-подієвий підхід до відтворення транспортних процесів. Функціонування 
транспортно-експедиційної системи можна описати цільовою функцією: 
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де iC  – експлуатаційні витрати на обслуговування транспортних засобів; iT  – час доставки 

вантажу (пасажирів); iE  – екологічні витрати (викиди, шум); α, β – коефіцієнти вагомості. 

Таким чином, за допомогою PTV VISSIM визначаються оптимальні маршрути, швидкісні 
режими та параметри організації перевезень. 

Практичне застосування моделі PTV VISSIM охоплює: 
1. Моделювання вантажних перевезень – імітація руху вантажних автомобілів у 

міських умовах дозволяє визначати оптимальні схеми доставки «last mile» та зменшувати 
простої. 

2. Організація мультимодальних перевезень – використання PTV VISSIM у поєднанні 
з PTV VISUM забезпечує аналіз взаємодії автомобільного, залізничного та водного 
транспорту, що є ключовим у транспортно-експедиційній роботі. 

У Німеччині PTV VISSIM застосовується для оптимізації логістики контейнерних 
терміналів у портах Гамбурга та Бремена. У Польщі модель використана для планування 
вантажопотоків у логістичних центрах Варшави, що дозволило скоротити час доставки на 14 
%. У Китаї за допомогою VISSIM оптимізовано організацію вантажопотоків у приморських 
мегаполісах (Шанхай, Гуанчжоу), що підвищило пропускну спроможність вулично-
дорожньої мережі на 12 %. 

Візуалізація сценаріїв – система дозволяє не лише розрахувати показники, але й 
наочно відтворити рух транспортних засобів у 2D/3D, що підвищує якість прийняття 
управлінських рішень. 

Висновки: Використання PTV VISSIM у транспортно-експедиційній діяльності 
забезпечує скорочення витрат часу та коштів на організацію перевезень, підвищення 
точності прогнозування логістичних процесів, зменшення впливу транспорту на довкілля, 
інтеграцію у світову практику «розумної логістики». Таким чином, PTV VISSIM виступає 
дієвим інструментом цифрового моделювання, що дозволяє значно підвищити ефективність 
транспортно-експедиційної роботи та наблизити її до міжнародних стандартів. 
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